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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Μη έγκαιρη καταβολή αποζημίωσης ειδικής αποστολής σε προσωπικό του Πολεμικού 
Ναυτικού. 

Όπως μας καταγγέλθηκε, η «αποζημίωση ειδικής αποστολής» μηνός Νοεμβρίου 2025 
του προσωπικού πλοίων του Πολεμικού Ναυτικού δεν έχει καταβληθεί μέχρι και τις 13 
Ιανουαρίου 2026, όπως είναι καθιερωμένο. Μάλιστα από 30 Δεκεμβρίου 2025 τα ποσά που 
αναλογούν στον καθένα έχουν ήδη αναρτηθεί στο ηλεκτρονικό σύστημα για ενημέρωσή 
τους, πλην όμως δεν εμφανίζονται στους λογαριασμούς των τραπεζών. 

Εκτιμούμε ως απαράδεκτο το γεγονός, το προσωπικό που ταξιδεύει επιχειρώντας για 
κάθε είδους «ειδικές αποστολές», είτε ελληνικές είτε στο πλαίσιο ΝΑΤΟ, ΕΕ, είτε των 
«στρατηγικών» συμμάχων της κυβέρνησης, όπως ΗΠΑ, Ισραήλ κτλ, να μη λαβαίνει 
εγκαίρως ακόμα αυτά που προβλέπονται. 

Δεν είναι αποδεκτό για το προσωπικό που μπορεί να συνεχίζει να βρίσκεται εν πλω, ή 
και να επέστρεψε και να έχει ξανασταλθεί σε νέα αποστολή, να μη μπορεί η οικογένειά του 
να λαβαίνει ό,τι του αναλογεί και δικαιούται. Αναρωτιέται κανείς, αν το ίδιο συμβαίνει και στις 
«εθνικές» όσο και στις «συμμαχικές», όπως εσείς αποκαλείτε, ιμπεριαλιστικές αποστολές. 

Η συγκεκριμένη αποζημίωση, εκτός των άλλων, αξιοποιήθηκε από την κυβέρνηση της 
ΝΔ προκειμένου να λειάνει τις αντιδράσεις για τη συμμετοχή πλοίων του Πολεμικού Ναυτικού 
στην επιχείρηση «ΑΣΠΙΔΑ» στην Ερυθρά Θάλασσα. Είναι μάλιστα αισχρό, να προβλέπεται 
«ταβάνι» στη διάθεση αποζημίωσης για αποστολές ελληνικού ενδιαφέροντος, «ταβάνι» που 
όμως δεν ισχύει για περιπτώσεις συμμετοχής σε «συμμαχικές» ιμπεριαλιστικές αποστολές. 

Η κυβέρνηση με τη στήριξη των κομμάτων της βολικής αντιπολίτευσης, διαθέτει με 
μεγάλη άνεση και ταχύτητα δισεκατομμύρια για εξοπλισμούς χρήσιμους στις ιμπεριαλιστικές 
αποστολές, ενώ παραχωρεί άλλους στην Ουκρανία. Όταν όμως είναι να πληρώσει 
αξιωματικούς και υπαξιωματικούς, συμβαίνει να καταβάλλει χρήματα με το σταγονόμετρο 
και με καθυστέρηση.  

Είναι μάλιστα χαρακτηριστικό ότι για «δουλειές» ενός μήνα εμφανίζονται χρήματα να 
πιστώνονται τέλος του επομένου και τελικά να καταβάλλονται – αν καταβάλλονται- τον τρίτο 
μήνα. Πρόκειται για αποθέωση της υποτιθέμενης «μέριμνας» για το προσωπικό, που εκτός 
όλων των άλλων, εργάζεται επιχειρώντας, ενώ αντιμετωπίζει συχνά αγριεμένη θάλασσα και 
ισχυρούς άνεμους. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός  
- Τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση, ώστε να καταβληθούν άμεσα τα οφειλόμενα ποσά, 

καθώς επίσης για να μην επαναληφθεί το ίδιο στο μέλλον. 
- Ποιοι είναι οι λόγοι για τους οποίους καθυστέρησε η πληρωμή της αποζημίωσης στα 

πληρώματα των πλοίων. 
- Αν οι καθυστερήσεις συμβαίνουν τόσο σε «εθνικές» όσο και σε «συμμαχικές» 

ιμπεριαλιστικές αποστολές. 
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